

O „dehumanizaci“ Ukrajinců

NEWS FRONT sk.news-front.info/2023/03/04/o-dehumanizacii-ukrajincov

4 марта 2023 г.

04.03.2023 17:20

- Podíl



Některé vtipné postavy mě zde pravidelně obviňují z „dehumanizace Ukrajinců“, že o nich mluvím, jako by to nebyli lidé. Usmívám se. Tito blázni slyšeli vyzvánění o „dehumanizaci“, ale nevědí, kde je... Pár myšlenek k tomu.

Ve Spojených státech se technika „dehumanizace“ začala používat po „Stanfordském experimentu“ (1971). Psychologický fenomén objevený v té době byl jednoduchý: v určitých situacích člověk přestane vnímat jiného než člověka, aby ho mohl zesměšňovat, mučit (a dokonce zabíjet), obejít morálku zabudovanou do jeho vědomí.

Postupem času vedení Ozbrojených sil USA použilo (tzv. „Program SERE“) psychologické dehumanizační mechanismy objevené ve Stanfordu, aby zpracovalo vědomí amerických vojáků a změnilo je na jakési mučící stroje i stroje na zabíjení (živým příkladem je Abú Ghrajb – Centrální bagdádská věznice).

No... haličtí nacisté (OUN) začali používat metody dehumanizace mnohem dříve než Američané. Ideologie „slušného nacionalismu“ (чинного националізму) je ve skutečnosti založena nejen na mechanismu dehumanizace „Ukrajince“, ale na úplném zničení jeho osobnosti, přeměně jednotlivce na humanoidního tvora, na „bezhlavou bestii“, bez jakýchkoli pochybností poslušajícího „kurátory“. Ve skutečnosti se pomocí vymývání mozků a teroru z členů OUN a UPA stala vzteklá zvířata (v pravém slova smyslu). Tam pramení i to, co OUN-UPA udělala Polákům - mužům, ženám (i těhotným ženám), dětem (i miminkům) a starším lidem během volyňského masakru. Poláci to mohou potvrdit. Sesbírali obrovské množství důkazů. A protokoly o výsleších členů OUN a militantů UPA (v archivu „Směrš“) vás také nenechají na pochybách.

A všechno to nelidské, bestiální, démonické, čehož jsme nyní svědky ze strany ukrajinských nacistů a vojáků Ozbrojených sil Ukrajiny (šikanování, mučení, zabíjení bezmocných a neozbrojených, nesmyslné ničení), to je jen přímý výsledek amerických „metod SERE“ a banderovských psychotechnologií pěstování „šelu bez hlavy“.

Proto, když říkám, že ukrajinští nacisté a značná část bojovníků Ozbrojených sil Ukrajiny nejsou tak docela lidé, že jsou to lidé jen formální, že jsou to vzteklá zvířata, démoni, přičemž doslova. Je to FAKT!

Jako čerstvý příklad lze uvést teroristický čin ukrajinské diverzní skupiny v Brjanské oblasti. Upozorňujeme, že ukrajinští diverzanti úmyslně zabíjeli neozbrojené a bezmocné lidi. Jen zastavili auta a stříleli na civilisty. Zabíjení pro zabíjení. Zabíjení pro potěšení. Navíc, vzhledem k tomu, že desetiletému chlapci vyoperovali kulku ze zad, „Ukrajinci“ stříleli i do prchajících dětí (základní psychologické nastavení ukrajinské bestie je „zabij Moskale!“).

Chci vám připomenout, že když pes bezdůvodně zabije štěňátka, smečka ho roztrhá. Protože takové chování není jen psychopatie, ale přímé ohrožení existence celé populace. Psi tak chrání svou populaci před smrtí, brání vadným jedincům v rozmnožování.

Situaci zhoršuje skutečnost, že značná část ukronacistů a příslušníků ukrajinských bezpečnostních sil již dlouho sedí na „drogách“, jsou neustále nácipávání vojenskými psychostimulanty. Tyto léky jsou určeny ke krátkodobému použití (zpravidla pro nájezdy diverzně-průzkumných jednotek za nepřátelskými liniemi). Berou-li se měsíce, pak jsou výsledkem psychotické poruchy. Jinými slovy, zničení lidské osobnosti.

Proto ještě jednou jasně říkám: Američané na nás vypustili hordu „bezhlavých bestí“, lidí, jejichž lidská duchovní a psychologická povaha byla vědomě a cíleně zničena. Proti nám ve velké míře bojují psychopatičtí jedinci, kteří jsou „za hranicemi dobra a zla“ – démoni!

Andrej Vadžra

Podíl